

Protokoll der ordentlichen Mitgliederversammlung des DVG Landesverbandes Mecklenburg-Vorpommern

Datum: 16.02.2025
Ort: Gaststätte Welshof
17139 Faulenrost
Beginn: 10:05Uhr
Ende: 13:42 Uhr
Versammlungsleitung: Andreas Langkau nach der Wahl Torsten Schmidt
Protokollführung: Antje Schröder
Stimmen Mitgliedsvereine: 80 von 121

TOP1 Begrüßung zur JHV 2025

- durch den Landesvorsitzenden, Andreas Langkau

TOP 2. Anwesenheitsfeststellung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

- Vorstand P. Schütz, J. Dreier, T. Howe, A. Langkau, A. Schröder, S. Lieckfeldt, K. Jetek, D. Hubens fehlte krankheitsbedingt, F. Arndt fehlte unentschuldig
- 80 Stimmen von 121 anwesend
- damit liegt die Beschlussfähig vor

TOP 3 Änderungsvorschläge zur Tagesordnung

- keine

TOP 4 Ehrung der verstorbenen Mitglieder

- Schweigeminute aller Anwesenden

TOP 5 Auszeichnungen und Ehrungen

- Barbara Fiedler für 25 Jahre DVG Mitgliedschaft
- Verabschiedung von Dirk Steffin als Verantwortlicher für Finanzen, weil Austritt aus dem DVG

TOP 6 Genehmigung des Protokolls der JHV vom 11.02.2024

- Einstimmig angenommen

TOP 7 Jahresberichte der LV – Vorstandsmitglieder

- a.) Vorsitzender Andreas Langkau
 - Lob zur Durchführung WM FH vom Güstrower Verein
 - Neuer Verein in HGN „Heidedogs“ zum 01.01.2025 mit 17 Mitgliedern
 - LV hat 932 Vollmitglieder, 24 Jugendliche insgesamt 1118 Mitglieder
 - DVG Deutschlandweit über 40000 Mitglieder
- b.) LRO Torsten Howe
 - es gibt 8 Leistungsrichter und Wertungsrichter in MV
 - 42 Prüfungen wurden gerichtet
- c.) OFG Sven Lieckfeldt
 - 4 Starter BSP 2025 qualifiziert
- d.) OfA Franziska Arndt
 - kein Bericht, da nicht anwesend und keinen per Email eingereicht
- e.) OfT Jörg Dreier
 - 10 Starter zur BSP im Cani Cross
 - 8 Starter im Vierkampf

- aus dem 4-Länderkampf wird dieses Jahr 5 Länderkampf

f.) RfÖ Antje Schröder

- es wurden wenig Berichte eingereicht

- die letzten Monate gar keine

- es sollen mehr Berichte eingereicht werden

g.) OfO Dieter Hubens

- kein Bericht geschickt

h.) OfRO Kristina Jetek

- zufrieden mit der Entwicklung

- 4 Vereine haben Prüfung angeboten

- 15 Teams mehr bei der BSP gestartet

TOP 8 Diskussion zu den Berichten

-Frage von M. Sternal „Wer hat die Kontrolle über die Ausgaben des Budget für Obedience und Agility übernommen?“

Antwort: Die Ausgaben wurden direkt mit Verantwortlichen für Finanzen Dirk Steffin abgerechnet.

TOP 9 Bericht des Vorsitzenden des Ehrenrates, Sportfreund R. Koepp

- vorgetragen durch A. Langkau, da R. Koepp zum 31.12.24 aus dem DVG ausgeschieden ist

- es gab keine Vorkommnisse

TOP 10 Informationen von Kristina Jetek zu den SKN

- SKN Neuerwerb Seminar ab 10 Teilnehmer möglich

- 2024 wurden 2 Seminare durchgeführt, 1 Seminar übergreifend

TOP 11 Jahresbericht des LV VA für Finanzen Sportfreund D. Steffin, Kassenprüfbericht 2024 und Diskussion zum Kassenprüfbericht, Finanzplan 2025 und Diskussion dazu

- Kassenprüfung wurde am 21.12.24 durchgeführt

- Keine Mängel oder Unstimmigkeiten wurden festgestellt

- Sparte Hoopers möchte 250,00 € für Trainerausbildung, dies wurde durch Mitglieder abgelehnt

- Finanzplanabstimmung

o Ja – 71 Stimmen

o Nein- 0 Stimmen

o Enthaltungen 9 Stimmen

o Finanzplan angenommen

- Das Budget vom Finanzplan 2025, kann nach der Namentlichen Umstellung, bei der Sparkasse abgerufen werden

TOP 12 Abstimmung zur Entlastung des LV-Vorstandes zum Kassenjahr 2024

- Ja – 80 Stimmen

- Nein- 0 Stimmen

- Enthaltungen – 0 Stimmen

- Vorstand ist entlastet

TOP 13 Außerplanmäßige Wahl

- Wahlleitung übernahm Sportfreundin M. Sternal

- Obfrau/Obmann Sportsparte Hoopers (HO)

- Vorschlag Marion Buck
 - o Ja – 80 Stimmen
 - o Nein - 0 Stimmen
 - o Enthaltungen - 0 Stimmen
 - o Wahl wurde angenommen
 - Obfrau/Obmann Sportsparte Wasserarbeit (WA)
 - Vorschlag Kathrin Anders
 - o Ja – 80 Stimmen
 - o Nein - 0 Stimmen
 - o Enthaltungen - 0 Stimmen
 - o Wahl wurde angenommen
- Obfrau/Obmann Obedience
- Vorschlag Rebecca Ehmke
 - o Ja – 80 Stimmen
 - o Nein - 0 Stimmen
 - o Enthaltungen - 0 Stimmen
 - o Wahl wurde angenommen

TOP 14 Wahl gemäß Satzung

- Verantwortlicher für Finanzen
- Vorschlag Marko Wulff
 - o Ja – 80 Stimmen
 - o Nein - 0 Stimmen
 - o Enthaltungen - 0 Stimmen
 - o Wahl wurde angenommen
- Des Ehrenrats
- Vorschläge Sigrid Kühl, Diana Rommel, Manfred Gärtner
 - o Ja – 80 Stimmen
 - o Nein - 0 Stimmen
 - o Enthaltungen - 0 Stimmen
 - o Wahl wurde angenommen
 - o S. Kühl wurde von D. Rommel und M. Gärtner als Vorsitzende eingesetzt
- Des LV Vorsitzenden: vor den Stimmen
- Vorschläge Andreas Langkau und Torsten Schmidt
- A. Langkau erklärte keine Bereitschaft zur Neuwahl
- damit entfallen auf den Vorschlag Torsten Schmidt
 - o Ja – 79 Stimmen
 - o Nein - 0 Stimmen
 - o Enthaltungen - 1 Stimmen
 - o Wahl wurde angenommen

TOP 15 Anträge des LV – Vorstandes und der Mitgliedsvereine an die LV – JHV und Anträge der Mitgliedsvereine an die JHV zur Beschlussfassung / Weiterleitung an die JHV des DVG

- Antrag P. Schütz zur Forderung des VDH (HP VDH) als Voraussetzung für weitere Prüfungen, ist die BH/VT als Voraussetzung abzuleisten

TOP 16 Diskussion und Abstimmung zu den Anträgen

- o Ja – 74 Stimmen
- o Nein - 1 Stimmen

- Enthaltungen – 5 Stimmen
- Antrag von P. Schütz wird zum DVG nach Hemer weitergeleitet

TOP 17 Berichte der Vereinsvorsitzenden zum Stand der Vorbereitungen zu den Landesveranstaltungen

- a) Landessiegerprüfung Agility – 28.06.25 in Loitz
- b) LM THS – 19.07.25 in Bad Doberan
- c) LM FH – 27.09.25 in Mirow
- d) LM IGP – 13./14.09.25 in Ribnitz Damgarten
- e) LM/LBE – 29.06.25 in Güstrow
- f) LM/LBE – 15.06.25 in Loitz
- g) NDMM – 14./15.06.25 in Crivitz
- h) LM Hoopers – 10.05.25 in Bad Kleinen
- i) LM Wasserarbeit – keine

TOP 18 Satzungsänderungen DVG-LV ab 2025

- Verschlankung des Vorstandes
- Anpassung der Ehrenordnung
- Anpassung der Satzung des DVG-LV
- Bildung von Arbeitsgruppen
- Mitglieder wurden aufgefordert, mitzuwirken beim Erstellen der neuen Satzung und Ordnung

Unterschrift Protollführerin Antje Schröder

Unterschrift LV – Vorsitzender Torsten Schmidt